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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

. Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A’:

| [c]| [o]

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | m

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigetaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZL.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria 1 numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Przyczyna uszkodzenia mechanicznego wlosow jest

A. tonowanie wlosow.

B. tapirowanie wlosow.
C. rozjasnianie wloséw.
D.

ozonowanie wlosow.

Zadanie 2.

Jezeli wlosy klientki sg ciezkie, mato puszyste i trudne do ulozenia, oznacza to, ze wlosy sa

A. suche.

B. normalne.

C. zniszczone.

D. przetluszczajace sig.

Zadanie 3.

Podczas diagnozy wloséw i skory glowy fryzjer zauwazyt u klienta w okolicy potylicy i za uszami mate,
biate punkciki silnie przytwierdzone u nasady wltosow. Klient uskarza si¢ na silny $wiad skéry glowy.

Stwierdzone objawy wskazujg na

A. lupiez
B. Swierzb.
C. grzybice.
D

wszawice.

Zadanie 4.

Klientka ma silnie rozdwojone koncowki wloséw. W celu poprawy wygladu wlosow nalezy
zaproponowac jej zabieg

A. ochronny.

B. strzyzenia.

C. regeneracyjny.
D. szczotkowania.

Zadanie 5.

Wtosy klientki maja nierownomierna, szorstkg i porowata powierzchni¢. Przed wykonaniem trwalej
ondulacji, ktérej maja zosta¢ poddane wlosy, nalezy wykona¢ zabieg

A. ochronny.

B. nawilzajacy.

C. odbudowujacy.
D. kondycjonujacy.
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Zadanie 6.
Zestaw do strzyzenia wlosow cienkich i rzadkich, to grzebien do strzyzenia oraz
A. tempera.
B. néz chinski.
C. pazury fryzjerskie.
D. nozyczki klasyczne.
Zadanie 7.
Do trwatej ondulacji nalezy uzy¢ watkéw
A. rzepowych.
B. drewnianych.

C. plastikowych.
D. ceramicznych.

Zadanie 8.
Szampon z siarka polecany jest do wlosow
A. suchych.
normalnych.

B
C. zniszczonych.
D

przethuszczajacych sig.

Zadanie 9.

Efektem stosowania nadmiernych ilosci preparatow zawierajacych silikony jest

A. obcigzenie wlosow.

B. przesuszenie wloséw.
C. zmatowienie wtoséw.
D.

usztywnienie wtoséw.

Zadanie 10.

Uregulowanie pracy gruczoléw tojowych skéry glowy wymaga uzycia podczas wykonywania zabiegow

pielegnacyjnych preparatu w postaci

A, zelu.

B. pudru.
C. pianki.
D. toniku.
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Zadanie 11.

Sktadnikiem preparatu do regeneracji wlosow, zawierajacym wyciag z fozyska zwierzecego, jest

A. kolagen.
B. elastyna.
C. placenta.
D

keratyna.

Zadanie 12.

Chcac zastosowac silnie skoncentrowany, bogaty w substancje aktywne preparat do regeneracji wloséw,

nalezy wybrac

A. balsam.
B. maske.
C. lotion.
D. tonik.

Zadanie 13.

Przeciwwskazaniem do masazu skory podczas zabiegu mycia glowy jest

A. napigcie skory glowy.
B. oslabienie wloséw.
C. lojotok.

D. tlupiez

Zadanie 14.

Pielggnacyjne dziatanie pradéw d” Arsonvala ma zastosowanie w przypadku

A. lojotoku.

B. podraznionej skory glowy.

C. alergicznych zmian na skérze gtowy.
D. niedoczynnosci gruczotéw tojowych.

Zadanie 15.

Klientka ma wilosy uszkodzone czestym wykonywaniem zabiegéw chemicznych. Po umyciu na jej
wlosy nalozono maske regenerujaca. Do wykonania zabiegu pielegnacyjnego, gwarantujacego wysoka

skutecznos¢ preparatu, nalezy uzyc

A. suszarki reczne;.

B. czepka foliowego.
C. turbanu z recznika.
D

sauny nawilzajacej.
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Zadanie 16.

W celu utrzymania higieny, wlosy i skore gtowy dzieci nalezy myc¢ szamponem z zawartoscia

A. SLS.

B. siarki.

C. filtréw UV.
D. parabenow.

Zadanie 17.

Jako codzienng technike pielegnacji wloséw zdrowych, ktérej efektem bedzie nattuszczenie, poprawa
sprezystosci wloséw oraz ukrwienia skory glowy, nalezy zaleci¢ klientce w warunkach domowych
wykonanie

A. mycia wlosow.

B. naktadania maski.

C. stosowania ptukanki.

D. szczotkowania wlosow.

Zadanie 18.

Szerokie czoto i kosci zuchwy oraz twarz plaska o jednakowej dlugosci i szerokosci, to cechy twarzy
o ksztalcie

A. owalnym.

B. trojkatnym.

C. kwadratowym.
D

romboidalnym.
Zadanie 19.
Wyraznie wysuniety nos oraz cofniete czoto i broda, to cechy twarzy o profilu

A. regularnym.

B. wypuklym.

C. katowym.

D. skosnym.
Zadanie 20.

Najistotniejszym celem rozmowy konsultacyjnej z klientem przed wykonaniem koloryzacji wtoséw, jest
pozyskanie informacji na temat

A. samopoczucia klienta.

B. miejsca zamieszkania klienta.

C. preferencji modowych klienta.
D. nawykoéw zywieniowych klienta.
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Zadanie 21.

W celu przerzedzenia i jednoczesnego zréznicowania dlugosci pasma wloséw, nalezy podczas
strzyzenia zastosowac technike uzupetniajaca

A. efilacji.

B. gradacji.

C. palcowania.
D

cieniowania.

Zadanie 22.
Zaleta metody strzyzenia na mokro jest
A. efekt luznego, sprezystego pasma.
efekt spdjnego, statecznego pasma.

B
C. Dbezposrednio widoczny efekt strzyzenia.
D

elastycznosc¢ i sprezysto$¢ mokrych wlosow.

Zadanie 23.
Skalowanie to technika strzyzenia polegajaca na
A. punktowym nacinaniu pasm na catej dhugosci.
B. strzyzeniu pasm wloséw réwnolegle nad palcami.
C. nacinaniu $lizgiem ptaskich pasm w kilku miejscach.
D. skrecaniu pasm i nacinaniu ich na r6znych wysokosciach.
Zadanie 24.
Do wykonania strzyzenia technika slizgu nalezy uzy¢ nozyczek
A. klasycznych.
B. efilacyjnych.
C. punktujgcych.
D. modelujacych.
Zadanie 25.
Do strzyzenia Thermo Cut System nie sa uzywane termiczne
A. brzytwy.
B. nozyczki.
C. noze chinskie.
D

maszynki do strzyzenia.
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Zadanie 26.

Do strzyzenia fryzury krétkiej damskiej nalezy wykonac¢ podzial whoséw na sekcje

A. diagonalne.
B. wertykalne.
C. wzdluz linii ust.
D

wzdhiz linii kapelusza.

Zadanie 27.

Strzyzenie fryzury meskiej klasycznej w sekcji korony nalezy wykona¢ z podzialem wloséw na

separacje

A. diagonalne.

B. horyzontalne.
C. ukosne do tyhu.
D

ukosne do przodu.

Zadanie 28.

Technika personalizacji strzyzenia jest wykonywana

A. po strzyzeniu.

B. przed strzyzeniem.

C. naostatnim etapie strzyzenia.
D

na pierwszym etapie strzyzenia.

Zadanie 29.

Fryzura damska o teksturze gladkiej i dtugosci wloséw do linii szczeki oraz linii bazowej horyzontalnej,

to fryzura

A. w prostokat.
B. w kwadrat.
C. wtrapez.
D. w okrag.

Zadanie 30.
Przeciwwskazaniem do wykonania zabiegu trwalej ondulacji alkaicznej jest ustalenie w trakcie
diagnozy, ze wlosy sa

A. rzadkie i cienkie.

B. wczesniej farbowane.

C. niepodatne na ukladanie.
D

wczesniej ondulowane chemicznie.
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Zadanie 31.

Aby efektem zabiegu trwalej ondulacji na wlosach dhugich byly loki o réwnej sprezystosci, pasma

wloséw nalezy nawijaé¢ na watki technika

A. krzyzowa.
B. blizniacza.
C. klasyczna.
D. réwnolegla.
Zadanie 32.

Przed ekspozycja na dzialanie intensywnych promieni stonecznych, nalezy na wilosy rozjasnione

natozy¢ preparat

A. ufrwalajacy z zywica.

B. ochronny z filtrem UV.

C. nawilzajacy z gliceryna.

D. natluszczajacy z lanoling.
Zadanie 33.

Klientka zyczy sobie wykonania warkocza typu klos. Na ile pasm nalezy podzieli¢ wlosy do wykonania

tego splotu?

A. Na 2 pasma.
B. Na 3 pasma.
C. Na4 pasma
D. Na 5 pasm.
Zadanie 34.
Przedtuzania i zageszczania wloséw nie wolno wykonywaé w przypadku wloséw
A. gestych suchych.
B. rzadkich grubych.
C. nadmiernie wypadajacych.
D. ondulowanych chemicznie.
Zadanie 35.
W wyniku koloryzacji trwalej ziarna nowopowstatego barwnika
A. wnikaja do kory wtosa.
B. osiadaja na ostonce wiosa.
C. odkladaja si¢ w rdzeniu wlosa.
D. osadzajg si¢ pomigdzy luskami wlosa.
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Zadanie 36.

Klientka ma naturalny kolor wtoséw na poziomie 6. W celu ufarbowania jej wtoséw na kolor popielaty,

nalezy uzy¢ farby o symbolu

A. 7.0
B. 8.1
C. 0.5
D. 103
Zadanie 37.

Kolorem wltoséw wskazanym dla klientki o typie urody zima jest

A. granatowa czern.
B. miedziany blond.
C. ziloty ciemny blond.
D

mahoniowy jasny braz.

Zadanie 38.
W celu przygotowania mieszaniny rozjasniajagcej do mycia rozjasniajagcego, nalezy proszek

rozjasniajacy zmieszac z oksydantem, woda oraz

A. ztonikiem.

B. zparabenami.
C. zszamponem.
D.

z katalizatorami.

Zadanie 39.

Naktadanie farby rozjasniajacej na caty porost wtosow nalezy rozpocza¢ od sekcji

A. karku.

B. czotowe;.

C. skroniowe;j.
D. ciemieniowe;j.

Zadanie 40.

Niepozadany 26ty odcien wlosow, ktéry powstal w wyniku rozjasniania, nalezy skorygowac tonerem
0 odcieniu

A. zielonym.

B. niebieskim.

C. czerwonym.
D. fioletowym.
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